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¿QUIÉNESSOMOS?
Somos una agencia especializada en investigación

y sondeo social de opiniones, comprometida con

metodologías innovadoras y abiertas. Nuestro

enfoque combina la participación activa de

nuestros asociados a través de paneles online, para

desarrollar estudios de mercado y evaluar

campañas, ideas, causas, personas, servicios, y

cualquier producto o hecho público que desee ser

analizado y comprendido en su percepción social.

TuInfluyes.com es miembro activo de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), una
organización sin fines de lucro que agrupa a las empresas y
profesionales más destacados en investigación de mercado y
opinión pública del país.

Esta semana estuvo marcada por temas de alta relevancia en la
agenda nacional. Las negociaciones en torno a la reforma
previsional generaron críticas tanto de partidos políticos más
radicalizados como de técnicos con agendas específicas,
mostrando la complejidad del debate en curso. Por otra parte, las
policías desarticularon la célula "Los Piratas" del Tren de Aragua,
vinculada al asesinato del disidente venezolano Ronald Ojeda, con
más de una docena de detenidos en Santiago.

En este contexto, hemos ampliado la captación de opiniones sobre
estos temas clave, trabajando con una muestra representativa de
859 casos distribuidos en 163 comunas. Con un margen de error
no probabilístico del 3,3%, garantizamos un nivel óptimo de
confianza metodológica y un estándar técnico significativo.

La base de datos pública no ponderada, que incluye información
detallada por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, estará
disponible a partir del 14 de febrero de 2025. Si deseas obtener
acceso o más información, contáctanos a través del correo
info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos utilizados en este estudio han sido
financiados por TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 
22 de enero al domingo 26 del 
mismo mes de 2025.

CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han
marcado la agenda pública durante la última semana. Entre los hechos clave se encuentran la
aprobación de la reforma previsional, la detención de miembros de la banda "Los Piratas",
vinculada al grupo criminal venezolano Tren de Aragua, y la acogida parcial de la denuncia
presentada por la directiva regional del Frente Amplio contra la diputada Maite Orsini.

La reforma previsional fue uno de los temas centrales durante la semana de trabajo de campo.
La Comisión de Hacienda del Senado aprobó el proyecto y lo despachó a la Sala del Senado tras
alcanzar un acuerdo con el Ejecutivo. En la sesión se incorporaron 15 indicaciones y cuatro
artículos transitorios, abordando aspectos clave como el seguro social, beneficios para
aumentar las pensiones y recursos para colegios particulares subvencionados y consultorios,
con el fin de cubrir el alza de las cotizaciones. El ministro de Hacienda, Mario Marcel, destacó que
la revisión se completó después de cinco días de discusión en la Comisión de Trabajo. El
proyecto será votado en el Senado el lunes 27 y, si es aprobado, pasará a la Cámara de
Diputados para su tercer trámite.

La policía chilena desmanteló la célula "Los Piratas" del Tren de Aragua en un operativo en la
Región Metropolitana, deteniendo a al menos 20 personas, 16 de ellas en Chile. Los detenidos
están vinculados a varios crímenes, incluyendo el asesinato de Ronald Ojeda y el teniente
Emmanuel Sánchez. La banda, que operaba bajo las órdenes del Tren de Aragua, es responsable
de al menos 10 secuestros, extorsiones y homicidios. La audiencia de formalización de los
detenidos está programada para el 27 de enero.

El jueves 23 de enero, el Tribunal Regional Metropolitano del Frente Amplio acogió parcialmente
la denuncia contra la diputada Maite Orsini por violar los estatutos del partido al contactar a
personas involucradas en la investigación por violación contra Jorge Valdivia. La directiva
solicitó su expulsión, y el tribunal emitirá su veredicto en 10 días. Orsini aseguró que no
renunciará a su cargo.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 163 comunas del país
equivalentes al 74,7% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información recopilada en panel online se registró
entre el miércoles 22 de enero y el domingo 26 de
enero de 2025.

Tamaño muestral

Se realizaron un total de 910 entrevistas a hombres y
mujeres de 18 años o más, de un total de 7.540 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas del 12% en el plazo definido. Esto
resultó en un total de 859 entrevistas exitosas (51
abandonos). Los datos no están estratificados ni son
proporcionales en las variables de sexo y edad, pero sí
para GSE y zonas geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 3,3%, bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.

#DATAINFLUYE

SEXO EDAD

GSEZONA 
GEOGRÁFICA

4951

Hombre Mujer

9

3556

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

22

56

22

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

20

26

22

25

7

ABC1 C2 C3 D E
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#DATAINFLUYE
REFORMA PENSIONES

Muestra total 859 casos, enero 20259

PENDIENTES REFORMA PREVISIONAL
¿Opina Ud. que con esta reforma previsional se resolverá definitivamente el tema de las pensiones en Chile? 

3

38

57

3

Sí, creo que cerrará definitivamente el
tema

En parte, pero aún quedarán temas
pendientes por resolver

No, creo que el problema seguirá
existiendo

No lo sé



#DATAINFLUYE
REFORMA PENSIONES

Muestra total 859 casos, enero 202510

PENDIENTES REFORMA PREVISIONAL
¿Opina Ud. que con esta reforma previsional se resolverá definitivamente el tema de las pensiones en Chile? EDAD

4

50

41

53

29

66

21

33

64

2

Sí, creo que cerrará definitivamente el
tema

En parte, pero aún quedarán temas
pendientes por resolver

No, creo que el problema seguirá
existiendo

No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
REFORMA PENSIONES

Muestra total 859 casos, enero 202511

QUIÉN PIERDE Y QUIÉN GANA CON LA REFORMA PREVISIONAL
Según lo que Ud. sabe o ha escuchado en estos días, ¿qué actores políticos o grupos cree que se verán más beneficiados o 
perjudicados con la aprobación de la Reforma Previsional en el futuro? 

14

25

26

34

35

36

39

39

41

41

44

52

69

44

51

41

35

43

38

43

36

41

39

24

17

31

23

25

30

21

23

18

23

18

17

24

El Gobierno

El Congreso Nacional

Partido Comunista

Chile Vamos

Evelyn Matthei

Las mujeres

Grandes empresarios

AFPs

Los hombres

Jubilados actuales

Jubilados futuros

Partido Republicano

Perjudicado(s) Beneficiado(s) No lo sé
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#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202513

VOTO OBLIGATORIO Y MIGRANTES
En Chile, el voto es obligatorio, y se proyecta que para 2028 un millón de extranjeros con residencia de al menos 5 años podrán votar en 
todas las elecciones chilenas. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que los extranjeros puedan votar obligatoriamente? 

11

23

29

38

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

67



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202514

VOTO OBLIGATORIO Y MIGRANTES
En Chile, el voto es obligatorio, y se proyecta que para 2028 un millón de extranjeros con residencia de al menos 5 años podrán votar en 
todas las elecciones chilenas. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que los extranjeros puedan votar obligatoriamente?
EDAD

40

27 26

7

35
29

21
15

38

31

21

10

Totalmente en desacuerdo En desacuerdo. De acuerdo. Totalmente de acuerdo.

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202515

DERECHO A VOTO Y MIGRANTES
¿Qué opinión tiene Ud. sobre la posibilidad de que los extranjeros con más de 5 años de residencia en Chile puedan votar en todas 
las elecciones, incluyendo presidenciales y parlamentarias? 

25
20

51

4

Estoy completamente de acuerdo,
deberían tener derecho a votar en todas

las elecciones

Estoy de acuerdo, pero solo en elecciones
municipales y regionales

No estoy de acuerdo, los extranjeros no
deberían votar en ninguna elección

 No tengo una opinión formada sobre este
tema



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202516

DERECHO A VOTO Y MIGRANTES
¿Qué opinión tiene Ud. sobre la posibilidad de que los extranjeros con más de 5 años de residencia en Chile puedan votar en todas 
las elecciones, incluyendo presidenciales y parlamentarias? SEXO

25 23

47

5

25
18

54

3

Estoy completamente de acuerdo,
deberían tener derecho a votar en todas

las elecciones.

Estoy de acuerdo, pero solo en elecciones
municipales y regionales.

No estoy de acuerdo, los extranjeros no
deberían votar en ninguna elección.

 No tengo una opinión formada sobre este
tema.

Hombre Mujer



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202517

DERECHO A VOTO Y MIGRANTES
¿Qué opinión tiene Ud. sobre la posibilidad de que los extranjeros con más de 5 años de residencia en Chile puedan votar en todas 
las elecciones, incluyendo presidenciales y parlamentarias? GSE

38

26

34

2

24
19

54

3

20
25

52

3

27

18

52

3

22

9

56

13

Estoy completamente de acuerdo,
deberían tener derecho a votar en todas

las elecciones.

Estoy de acuerdo, pero solo en elecciones
municipales y regionales.

No estoy de acuerdo, los extranjeros no
deberían votar en ninguna elección.

 No tengo una opinión formada sobre este
tema.

ABC1 C2 C3 D E



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202518

DERECHO A VOTO Y MIGRANTES
¿Considera adecuado que los extranjeros con al menos 5 años de residencia puedan votar en Chile y en sus países de origen para 
elegir presidente? 

14

15

26

45

Sí, es completamente adecuado

Es algo adecuado

No es muy adecuado

No es nada adecuado

71



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202519

DERECHO A VOTO Y MIGRANTES
¿Considera adecuado que los extranjeros con al menos 5 años de residencia puedan votar en Chile y en sus países de origen para 
elegir presidente? ZONA GEOGRÁFICA

44

22
16 18

42

30

14 14

49

24

15 12

No es nada adecuado No es muy adecuado Es algo adecuado Sí, es completamente adecuado

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202520

MIGRANTES Y SECTOR POLÍTICO FAVORECIDO
¿Qué sector político cree Ud. que se ve más favorecido por la posibilidad de que los extranjeros puedan votar en todas las 
elecciones chilenas? 

21

43

20
15

Principalmente a la izquierda Principalmente a la derecha A ambos sectores por igual A ninguno en particular



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202521

MIGRANTES Y SECTOR POLÍTICO BENEFICIADO
¿Qué sector político cree Ud. que se ve más favorecido por la posibilidad de que los extranjeros puedan votar en todas las 
elecciones chilenas? GSE

12
17

22
25 23

58
55

43
40

19
13 14

21 21

35

17
14 14 14

23

ABC1 C2 C3 D E

Principalmente a la izquierda Principalmente a la derecha
A ambos sectores por igual A ninguno en particular



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202522

INCENTIVO MIGRATORIO
¿Cree Ud. que permitir que los extranjeros con al menos 5 años de residencia puedan votar en Chile actúa como un incentivo para 
migrar al país? 

25

29

33

13

Sí, definitivamente

Sí, en cierta medida

No, no lo creo

No, en absoluto



#DATAINFLUYE
VOTO MIGRANTE

Muestra total 859 casos, enero 202523

INCENTIVO MIGRATORIO
¿Cree Ud. que permitir que los extranjeros con al menos 5 años de residencia puedan votar en Chile actúa como un incentivo para 
migrar al país? SEXO

14

39

25
22

11

28
33

28

No, en absoluto No, no lo creo Sí, en cierta medida Sí, definitivamente

Hombre Mujer
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202525

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

2

3

4

5

6

7

10

12

14

37

No percibo ningún tema o situación

Presidencia de Donald Trump

Otra

Escasez de alternativas presidenciales del oficialismo

Manejo del orden público

Regularización de migrantes

Situación económica actual

Eventual rechazo a una nueva ley de pensiones

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal +8



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202526

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? EDAD 

31

10 12 10
7 7 8 7 6

2

41

12 13 12
9

6
3 1 1 2

27
21

12
9 10

5 6 4 4 2

Delincuencia y
violencia criminal

Ser minoría en
ambas cámaras del

Congreso

Eventual rechazo a
una nueva ley de

pensiones

Situación económica
actual

Regularización de
migrantes

Manejo del orden
público

Escasez de
alternativas

presidenciales del
oficialismo

Otra Presidencia de
Donald Trump

No percibo ningún
tema o situación

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202527

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

29
29
31

43
43
44
45
46
47

52
54

59
61
61
63
64

69
72
74
74

78
80

87
93
93

71
71
69

57
57
56
55
54
53

48
46

41
39
39
37
36

31
28
26
26

22
20

13
7
7

Aurora Williams
Francisco Figueroa

Jessica López
Esteban Valenzuela

Javiera Toro
Juan Carlos Muñoz

Aisén Etcheverry
Jaime Gajardo

Maisa Rojas
Diego Pardow

Ximena Aguilera
Antonia Orellana

Albert Van Klaveren
Nicolas Cataldo

Nicolás Grau
Luis Cordero

Carolina Arredondo
Jeanette Jara
Jaime Pizarro
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Maya Fernández
Mario Marcel

Carolina Tohá
Camila Vallejo

Si conoce No conoce



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202528

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 

53 50 48 47 44 43 42 40 39 39 36
31 30 29 28

-20

-36

-44

-15

-25 -27

-50

-36 -34

-24

-45

-22
-30 -29

-34

Jaime
Pizarro

Mario
Marcel

Camila
Vallejo

Albert Van
Klaveren

Carolina
Arredondo

Jeanette
Jara

Carolina
Tohá

Álvaro
Elizalde

Carlos
Montes

Luis
Cordero

Maya
Fernández

Ximena
Aguilera

Nicolas
Cataldo

Antonia
Orellana

Nicolás
Grau

Muy buena/Buena Muy mala/Mala

+6 +11 +10 +9 +4 +5 +8 +4 +7 +5 +6

+8

+6

+4

+6
+9

+5

+19

+5 +6
+8

+6



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202529

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

31

55

13

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+ 5 - 7



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202530

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

28
31 32

29
36

28 30 32 33
30 30 31

50
53

59 57
50

53
47 48 49

52 50
55

22 16
9

14 14
19

23 20
18 18 20

13

Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202531

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? GSE

44

36
30

26
30

46

53
57

60

50

10 11 13 14
20

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202532

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

32

54

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

- 3+ 3



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202533

EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

27
31

34
30

36

27 28 29
32 30 31 32

50 48

58 56
51

54
50 49 48

52 51
54

23
21

8

14 13

19
22

22 20 18 18
15

Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 859 casos, enero 202534

EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE 

47

37
33

24

30

43

54 56 56

50

10 9 11

20 20

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE
VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202536

VACACIONES 2025
¿Cuándo tiene considerado tomarse vacaciones para viajar durante este año 2025? 

2

9

19

31

38

En septiembre, durante las Fiestas Patrias

Durante las vacaciones de invierno (julio, agosto)

En otras fechas aún no determinadas

Durante este verano (enero o febrero)

No tengo planeado tomar vacaciones este año



#DATAINFLUYE
VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202537

VACACIONES 2025
¿Cuándo tiene considerado tomarse vacaciones para viajar durante este año 2025? EDAD

25

34

22
16

3

42

29

19

8
2

48

29

18

4
1

No tengo planeado tomar
vacaciones este año

Durante este verano
(enero o febrero)

En otras fechas aún no
determinadas

Durante las vacaciones de
invierno (julio, agosto)

En septiembre, durante las
Fiestas Patrias.

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202538

VACACIONES 2025
¿A qué destino tiene pensado viajar o ya ha viajado durante este año? 

2

6

7

9

13

28

36

Región Metropolitana

Al extranjero en otro continente

Norte de Chile (de Arica a Coquimbo)

Al extranjero en América Latina

Quinta Región (costa, playas, litoral central, otros)

Sur de Chile (lagos, ríos, montañas, otros)

No tengo planes de viajar este año



#DATAINFLUYE
VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202539

VACACIONES 2025
¿A qué destino tiene pensado viajar o ya ha viajado durante este año? EDAD

27
33

13 12
7 6

2

39

29

12
7 6 5 2

42

21

12
6

10 7
2

No tengo planes de viajar
este año

Sur de Chile (lagos, ríos,
montañas, otros)

Quinta Región (costa,
playas, litoral central,

otros)

Al extranjero en América
Latina

Norte de Chile (de Arica a
Coquimbo).

Al extranjero en otro
continente.

Región Metropolitana.

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202540

VACACIONES 2025
De acuerdo con su percepción, ¿en dónde es más barato vacacionar? 

24

52

24

Dentro de Chile En el extranjero No lo sé
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VACACIONES 2025

Muestra total 859 casos, enero 202541

VACACIONES 2025
De acuerdo con su percepción, ¿en dónde es más barato vacacionar? GSE 

20
24 22

27 27

63
58 58

46

29

17 18 20

27

44

ABC1 C2 C3 D E

Dentro de Chile En el extranjero No lo sé
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ECONOMÍA

Muestra total 859 casos, enero 202543

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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41
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3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena
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ECONOMÍA

Muestra total 859 casos, enero 202544

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

37

40

37

43 42
45 46
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Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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Muestra total 859 casos, enero 202545

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? EDAD

12

22

38

21

7

22

30
37

10

1

13

24

49

13

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ECONOMÍA

Muestra total 859 casos, enero 202546

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

8 11

26

55

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años



#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 859 casos, enero 202547

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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6 6 7 8 7 8 8

13 12 13 13 12
9 9 11 11 11 10 11
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#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 859 casos, enero 202548

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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47

9 10

21

60

6

13

24

57

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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Muestra total 859 casos, enero 202549

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025…

37 39

24

Progresará Se estancará Decaerá

+5-4
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Muestra total 859 casos, enero 202550

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025… EDAD

38
34

38

46

36 34

16

30 28

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Progresará Se estancará Decaerá
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TENDENCIAS

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202452

DELINCUENCIA EN CHILE
¿Cree usted que existen diferencia en la actuación de los delincuentes según su nacionalidad en Chile? 

3

5

12

26

54

No lo sé

No, la nacionalidad no influye en su comportamiento

No, el comportamiento es similar entre todas las nacionalidades

Sí, hay algunas diferencias

Sí, hay grandes diferencias

80
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202453

DELINCUENCIA EN CHILE
¿Cree usted que existen diferencia en la actuación de los delincuentes según su nacionalidad en Chile? EDAD 

51

33

11

1
4

55

24

13

6
2

57

20

13
8

2

Sí, hay grandes diferencias Sí, hay algunas diferencias No, el comportamiento es similar
entre todas las nacionalidades

No, la nacionalidad no influye en su
comportamiento

No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202454

DELINCUENCIA EN CHILE
¿Cuál cree usted que es la nacionalidad de los delincuentes con conductas más violentas a la hora de cometer delitos en Chile? 

59
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16

3 2 1 0 0

Venezolanos Colombianos Todas por igual No lo sé Chilenos Haitianos Bolivianos Peruanos
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202455

DELINCUENCIA EN CHILE
¿Cuál cree usted que es la nacionalidad de los delincuentes con conductas más violentas a la hora de cometer delitos en Chile? 
GSE

62

18

9 9

2 0 0 0

64

19

13

4
0 0 0 0

61

21

13

2 3
0 0 0

61

18 17

2 2 0 0 0

36

23

31

9

1 0 0 0

Venezolanos Colombianos Todas por igual No lo sé Chilenos Haitianos Bolivianos Peruanos
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202456

EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 

10

73

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+ 10 -12
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
ZONA GEOGRÁFICA 
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11

6

72 72
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14
17 18

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 

0
0
0
1
1
1

3
4

6
8

10
11
11

44

Ecologista Verde
Humanistas

Partido Social Cristiano
Amarillos por Chile

Demócratas
Democracia Cristiana

Partido de la Gente
Otro

Partido Comunista
Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)
Republicanos

Frente Amplio
Ninguno -5
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